

Преподаватель ВШГУ стал победителем Всероссийского конкурса "Золотые Имена Высшей Школы" 2025 года



Доцент Высшей школы государственного управления СПбПУ Светлана Анатольевна Евсеева признана победителем Всероссийского конкурса "Золотые Имена Высшей Школы" 2025 в номинации "За внедрение инновационных методик преподавания, развитие открытой информационной среды высшего образования".

Доцент Высшей школы государственного управления Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого Светлана Анатольевна Евсеева признана победителем Всероссийского конкурса "Золотые Имена Высшей Школы" 2025 года в номинации "За внедрение инновационных методик преподавания, развитие открытой информационной среды высшего образования".

Конкурс "Золотые Имена Высшей Школы" ежегодно выявляет лучших преподавателей, внесших значительный вклад в развитие отечественной системы высшего образования. Он направлен на повышение престижа научно-педагогического труда, популяризацию инновационных технологий обучения и обмен лучшими практиками.

Победа Светланы Анатольевны Евсеевой подчеркивает высокий профессиональный уровень преподавательского состава ВШГУ СПбПУ и стремление университета поддерживать инновационную образовательную среду.



"Для меня большая честь стать победителем в номинации «За внедрение инновационных методик преподавания, развитие открытой информационной среды высшего образования». Хочу выразить искреннюю благодарность университету за возможность внедрять новые форматы и среду, где поощряется творчество. Спасибо руководителям и коллегам за бесценный обмен опытом, вдохновение и совместные проекты. И, конечно, отдельные слова благодарности нашим студентам за их любознательность, готовность включаться в новые, нестандартные форматы работы и обратную связь", — отметила Светлана Анатольевна.

Новость на сайте Политеха.